Objekt: Großformatiges gerahmtes Foto

der Maxquelle

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Foto - Gebäude oder Stadt, Foto,

Kurwesen, Saline, Gradierbau

Inventarnummer: 2021/0115

Beschreibung

Großformatiges gerahmtes und verglastes Schwarzweiss-Foto der Maxquelle in Bad Dürkheim

ca. 1910 mit dem alten Brunnenhaus

Die Alte Maxquelle in Bad Dürkheim, Rheinland-Pfalz, ist eine Mineralquelle mit dem höchsten Arsengehalt in Deutschland und dem zweithöchsten weltweit.

Beschriftung links oben: BAD DÜRKHEIM, PFALZ.

Grunddaten

Material/Technik: Fotopapier, Holz, Glas / Fotografie

Maße: Länge: 55,5 cm, Breite: 87,0 cm

Ereignisse

Aufgenommen wann 1910

wer

wo Bad Dürkheim

Wurde wann

abgebildet

(Ort)

wer

wo Alte Maxquelle (Bad Dürkheim)

[Geographischer wann Bezug]

wer

wo Maxquelle (Bad Dürkheim)

Schlagworte

- Fotografie
- Schwarzweißfotografie